Inspectoratul Scolar al Judetului Galati
Fundatia ,, Collegium Vasile Alecsandri”

Concursul Interjudetean ,,Cristian S. Calude”
Galati
26 noiembrie 2022

SUBIECT DE TIP

pentru clasa a Vll-a

problemele au fost selectate de profesorii

Veronica Grigore, Romeo Zamfir si Adrian Diacanu,

de la
Colegiul National ,,Vasile Alecsandri” din Galati

1! A 2022-a zecimald a numarului 2,(7812) este:

Colegiul National ,,Vasile Alecsandri”

E

A B C D
8 7 1 2

Alt raspuns

Fie ABCD un patrat fix si punctele variabile pe laturile patratului M € BC, N € CD astfel incéat

MN = BM + DN. Masura unghiului [| NAM este:

A B C D E
60° 30° 50° 40° Alt raspuns
Raspuns corect: 45°
Determinati valoarea numarului natural n din egalitatea:
(27 +87 417 )12 4 30.31.32. ..3" =10.9%%
A B C D E
75 90 100 200 Alt raspuns

Raspuns corect 100.




In triunghiul ABC mésura unghiului [ ABC =2-[] ACB si AD 1L BC(D eBC). Punctele E si C
sunt situate de o parte si de alta a dreptei AB astfel incat BE 1. AE si [J EAB =[] ACB. Bisectoarea

unghiului 0 AED intersecteaza dreapta AC Tn M. Raportul PyCDE e

R aBc
A B C D E
0,9 1,2 0,8 1 Alt raspuns
Solutia rationald a ecuatiei 3.2 = —O'—54 :
X
A B C D E
—40 4 0,4 —4 Alt raspuns

Daca x si y sunt cifre in baza zece, atunci sa se determine numarul fractiilor ordinare

subunitare de forma 24X_ )
42 - yx
A B C D E
50 64 40 32 Alt raspuns

Daca un romb are un unghi de 60° si diagonala mica de 15¢cm , atunci perimetrul sdu este egal cu:

A B C D E
90 cm 60 cm 30+/3¢cm 45 cm Alt raspuns

Daca ABGH, BCFG, CDEF sunt patrate congruente, atunci sa se determine masura unghiului
dintre dreptele AF si HD.
A B C D E
37° 44° 30° 60° Alt raspuns

Raspuns corect: 45°

Se considerd suma S, :%+7i2+7i3+ +7in , unde n € N. Sa se determine numarul natural n
astfel incat S, =ﬂ.
16807
A B C D E
n=>5 n=4 n==6 n=7 Alt raspuns

10'] Rezultatul calculului v13% —5% este:
A B C D E
8 12 18 11 Alt raspuns

Se dau multimile 4 = {V1; V2;+/3;V4;V5;V6;V/7;V8;v9;v10},

B = {V11; V12;V13;V14;V15;V16;V17;V18;V19;v20} 5i C = {x - y| x € Asiy € B}.
Determinati numarul de elemente rationale ale multimii C.

A B C D E

6 12 5 8 Alt raspuns




Rezultatul calculului /760 —~/961 —/1331—+/1225 este:

A

B

C

E

11

63

-9

D
9

Alt raspuns

Fie A= { 6;15;24; 33...... } multimea numerelor naturale nenule care au proprietatea ca suma

cifrelor sale se divide cu 6. Cate patrate perfecte contine multimea A?
A B C D E
100 1000 2022 1344 Alt raspuns

Rispuns corect: o infinitate, de exemplu 576 - 10%™, unde n € N.

Determinati x € Z stiind ¢ x=| V1-2 |+ v/2:3 | +| V34 |+..+[ /20212022 |, unde [a] este

artea Intreaga a numarului a.

A B C D E
2020-2021 1010-2021 1010-2020 2020-1011 Alt raspuns

Raspuns corect: 2021-1011
Partea fractionard a numarului —2,54 este :

A B C D E

—0,46 0,54 0,46 —0,54 Alt raspuns
Daca simplificam fractia F = 12 3'4."5'1'0.002004 2005 , atunci aflati numitorul fractiei
ireductibile care se obfine.

A B C D E

1 5500 5750 5647 Alt raspuns

Se considerd triunghiurile AABC si AABD cu AB =AC = AD, m(lJ BAC)=28",
m(D BAD) =32, punctele C si D sunt de o parte si de alta a dreptei AB . Daca E este mijlocul

segmentului [AC] si {M } = DE nBC, determinati masura unghiului m(D ABM ) .

A

B

C

D

E

120°

105°

135°

90°

Alt raspuns

Raspuns corect 104°.

Consideram n drepte concurente in punctul P. Dreptele determind in jurul punctului 2-n
unghiuri cu interioarele disjuncte, fiecare unghi avand masura de 7° sau 17°. Determinati cate unghiuri

de 7° sunt in jurul punctului P.

A

B

C

D

E

20

12

18

16

Alt raspuns

Raspuns corect: 32 unghiuri




Urmatoarele doua cerinte se refera la urmatorul enunt:

Trei cabane sunt situate pe o harta in punctele A, B, C. astfel incit formeaza un triunghi isoscel, cu
XBAC = 120°. Fie BE 1L AC,E € AC, F mijlocul segmentului AB si BF = 1,7 km.

EF
Calculati valoarea raportului —

EC
A B C D E
1 1 1 2 Alt raspuns
3 2 4 3
20*| Daca un turist parcurge traseul B > F - E - A — C, atunci determinati lungimea traseului.
A B C D E
10 km 12,5 km 7,2 km 8,5 km Alt raspuns




	163.  Dacă simplificăm fracţia , atunci aflaţi numitorul fracţiei ireductibile care se obţine.

